

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ №4
засідання педагогічної ради
комунального закладу Соболівської сільської ради
«Великомочулський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів»

від 11 січня 2023 року

с. Велика Мочулка

Присутні: 18 членів педагогічної ради

Відсутні: 0 чоловік

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

...

5. Про затвердження Плану підвищення кваліфікації педагогічних працівників КЗ «Великомочулський ЗЗСО І-ІІІ ступенів» на 2023 рік.

(Доповідач: директор Сокур О.П.)

...

5. СЛУХАЛИ:

Директора Сокура О.П., який повідомив що відповідно до статті 59 Закону України «Про освіту», пунктів 17-19 Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України №800 від 21.08.2019 року «Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників», зі змінами, внесеними згідно з Постановою Кабінету Міністрів України №1133 від 27.12.2019 року, з метою формування плану підвищення кваліфікації педпрацівників закладу освіти на поточний рік пропозиції педагогічних працівників розглядаються педагогічною радою. За згодою педагогічного працівника його пропозиція може бути уточнена або змінена, зокрема з урахуванням обсягу видатків, передбачених на підвищення кваліфікації. За результатами розгляду педагогічна рада закладу освіти затверджує план підвищення кваліфікації на відповідний рік в межах коштів, затверджених у кошторисі закладу освіти за всіма джерелами надходжень на підвищення кваліфікації на відповідний рік (за винятком коштів самостійного фінансування підвищення кваліфікації педагогічними працівниками).

ВИСТУПИЛИ: педагогічні працівники, які надали свої пропозиції до плану підвищення кваліфікації на 2023 рік.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити План підвищення кваліфікації педагогічних працівників КЗ «Великомочулський ЗЗСО І-ІІІ ступенів» на 2023 рік (додається).
2. Наголосити, що педагогічні працівники мають право на підвищення кваліфікації поза межами плану підвищення кваліфікації закладу освіти на

відповідний рік.

3. З метою ефективного підвищення кваліфікації педагогічним працівникам самостійно обирати форми, види, напрями та суб'єктів надання освітніх послуг з підвищення кваліфікації.

Голова педагогічної ради

Олег СОКУР

Секретар педагогічної ради

Ольга ДЖЕВЖИК

Додаток
до питання 5 протоколу №4 засідання
педагогічної ради КЗ «Великомочульський
ЗЗСО I-III ступенів» від 11 січня 2023 року

ПЛАН ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ
педагогічних працівників КЗ «Великомочульський ЗЗСО I-III ступенів»
на 2023 рік

№ з/п	Прізвище, ім'я та по батькові педагогічних працівників	Теми (напрями, найменування)	Форми	Види	Обсяги (тривалість) підвищення кваліфікації (у годинах або кредитах ЄКТС)	Перелік суб'єктів підвищення кваліфікації	Строки (графік)	Вартість підвищення кваліфікації або примітка про безоплатний характер чи про самостійне фінансування педпрацівником
1	Сокур Олег Павлович	ППК педпрацівників ЗЗСО за категорією слухачів «Учителі історії та правознавства»	Очно-дистанційна (у синхронному режимі)	Навчання за програмою підвищення кваліфікації	30 год.	КЗВО «Вінницька академія безперервної освіти»	28.02-03.03	
2	Коба Таміла Дмитрівна	ППК педпрацівників ЗЗСО тематичних курсів за темою «Цифрові інструменти сучасного педагога»	Очно-дистанційна (у синхронному режимі)	Навчання за програмою підвищення кваліфікації	30 год.	КЗВО «Вінницька академія безперервної освіти»	06.03-09.03	
3	Погребняк Ірина Миколаївна	ППК педпрацівників ЗЗСО тематичних курсів за темою «Використання інноваційних педагогічних технологій в освітньому процесі». ППК педпрацівників ЗЗСО за категорією слухачів «Педагог-організатор» за темою «Профілактика стресових перевантажень: техніки самопомоги»	Очно-дистанційна (у синхронному режимі) Дистанційна	Навчання за програмою підвищення кваліфікації	30 год. 30 год.	КЗВО «Вінницька академія безперервної освіти» Уманський державний педагогічний університет	30.01-02.02 13.03-17.03	

4	Сокур Алла Олексіївна	ППК педпрацівників ЗЗСО за категорією слухачів «Учителі початкових класів НУШ» з проблеми «Діяльнісний підхід у щоденних практиках педагогів початкової школи» (які пройшли навчання за базовими типовими програмами МОН, I та II цикли)	Очно-дистанційна (у синхронному режимі)	Навчання за програмою підвищення кваліфікації	30 год.	КЗВО «Вінницька академія безперервної освіти»	28.02-03.03	
5	Джевжик Ольга Петрівна	ППК педпрацівників ЗЗСО за категорією слухачів «Учителі початкових класів НУШ» з проблеми «Діяльнісний підхід у щоденних практиках педагогів початкової школи» (які пройшли навчання за базовими типовими програмами МОН, I та II цикли)	Очно-дистанційна (у синхронному режимі)	Навчання за програмою підвищення кваліфікації	30 год.	КЗВО «Вінницька академія безперервної освіти»	28.02-03.03	
6	Дудніченко Марія Михайлівна	ППК педпрацівників ЗЗСО тематичних курсів за темою «Використання інноваційних педагогічних технологій в освітньому процесі»	Очно-дистанційна (у синхронному режимі)	Навчання за програмою підвищення кваліфікації	30 год.	КЗВО «Вінницька академія безперервної освіти»	30.01-02.02	
7	Гаврилюк Олександр Миколайович	ППК педпрацівників ЗЗСО за категорією слухачів «Учителі фізичної культури та захисту України»	Очно-дистанційна (у синхронному режимі)	Навчання за програмою підвищення кваліфікації	30 год.	КЗВО «Вінницька академія безперервної освіти»	28.02-03.03	
8	Михайлова Лариса Святославівна	ППК педпрацівників ЗЗСО за категорією слухачів «Учителі англійської мови» ППК педпрацівників ЗЗСО за категорією слухачів «Вчитель англійської мови» за темою «Developsng Communcatsve Skills»	Очно-дистанційна (у синхронному режимі)	Навчання за програмою підвищення кваліфікації	30 год. 30 год.	КЗВО «Вінницька академія безперервної освіти» Уманський державний педагогічний університет	07.02-10.02 04.09-08.09	

9	Газдюк Валентина Павлівна	ППК педпрацівників ЗЗСО за категорією слухачів «Вчитель математики» за темою «Нові підходи до навчання та викладання математики в умовах Нової української школи»	Дистанційна	Навчання за програмою підвищення кваліфікації	20 год.	Уманський державний педагогічний університет	06.11-10.11	
10	Ковальчук Ольга Павлівна	ППК педпрацівників ЗЗСО за категорією слухачів «Вчитель математики» за темою «Нові підходи до навчання та викладання математики в умовах Нової української школи»	Дистанційна	Навчання за програмою підвищення кваліфікації	20год.	Уманський державний педагогічний університет	27.03-31.03	
11	Коба Надія Теофанівна	ППК педпрацівників ЗЗСО за категорією слухачів «Вчитель української мови та літератури та зарубіжної літератури» за темою «Літературно-художній текст як естетичний феномен» (для вчителів зарубіжної літератури)	Дистанційна	Навчання за програмою підвищення кваліфікації	30 год.	Уманський державний педагогічний університет	20.03-24.03	
12	Косівець Інна Володимирівна	ППК педпрацівників ЗЗСО за категорією слухачів «Вчитель української мови та літератури та зарубіжної літератури» за темою «Літературно-художній текст як естетичний феномен» (для вчителів зарубіжної літератури)	Дистанційна	Навчання за програмою підвищення кваліфікації	30 год.	Уманський державний педагогічний університет	20.03-24.03	
13	Степовик Лариса Василівна	ППК педпрацівників ЗЗСО за категорією слухачів «Педагог-організатор» за темою «Профілактика стресових перевантажень:техніки	Дистанційна	Навчання за програмою підвищення кваліфікації	30 год.	Уманський державний педагогічний університет	13.03-17.03	

		самодопомоги»						
14	Кучерява Ольга Анатоліївна	ППК педпрацівників ЗЗСО за категорією слухачів «Вчитель фізики» за темою «Організація освітнього процесу з фізики в умовах НУШ»	Дистанційна	Навчання за програмою підвищення кваліфікації	20 год.	Уманський державний педагогічний університет	23.10-27.10	
15	Легойда Валентина Михайлівна	ППК педпрацівників ЗЗСО за категорією слухачів «Вчитель природничих наук» за темою «Методологічні основи формування цілісності знань про природу в інтегрованих природничих курсах в умовах функціонування НУШ». «Вчитель інформатики» за темою «Використання онлайн інструментів для створення інтерактивних завдань відповідно до вимог НУШ»	Дистанційна	Навчання за програмою підвищення кваліфікації	20 год./30 год.	Уманський державний педагогічний університет	13.03-17.03 20.02-24.02	
16	Льницький Володимир Васильович	ППК педпрацівників ЗЗСО за категорією слухачів «Вчитель фізичної культури» за темою «Адаптивна фізична культура у новій українській школі»	Дистанційна	Навчання за програмою підвищення кваліфікації	30 год.	Уманський державний педагогічний університет	13.03-17.03	
17	Гарда Тамара Василівна	ППК педпрацівників ЗЗСО за категорією слухачів «Вчитель англійської та німецької мови ЗЗСО» за темою «Сучасні методи навчання німецької мови»	Дистанційна	Навчання за програмою підвищення кваліфікації	30 год.	Уманський державний педагогічний університет	11.09-15.09	

Скорочення (аббревіатури):

ППК – програма підвищення кваліфікації

ЗЗСО – заклад загальної середньої освіти

